
                               
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  12538 / 13-9-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  294/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 22/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Παραχώρηση δηµοτικών γηπέδων σε αθλητικούς συλλόγους.  

 

  Στην Πάρο σήµερα 1 Σεπτεµβρίου 2016 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 11647/ 26-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 19 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 11ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 15ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 

και απεχώρησε µετά στην συζήτηση του 16ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 2) 

Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 15ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 17ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης,  4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε µετά την συζήτηση του 11ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) 

Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ραγκούσης Γεώργιος, 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 14) 

Ρούσσος Βατίστας, έφυγε µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 15) 

Ρούσσος Πέτρος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και απεχώρησε κατά 

την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Σαραντινός Χριστόδουλος–

Γεώργιος, 17) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) 

Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

4) Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 6) Λουκής Γεώργιος 

του Κωνσταντίνου, 7) Πατέλης Άγγελος και 8) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, ήρθε κατά 

την συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης και έφυγε µετά την συζήτηση του 

9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 
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Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, 

έφυγε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την 

συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 2] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής 

Κοινότητας Κώστου που έφυγε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 

και 3] Πούλιος Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε κατά την 

συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και αποχώρησε µετά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

    Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω το θέµα προ 

ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

Θέµα 10ο : ηµερήσιας διάταξης                              Εισηγητής: Maρινόπουλος Αθανάσιος 

  O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συµβουλίου:  1] Το 110/10-8-16 αίτηµα του Αθλητικού 

Οµίλου Πάρου που αναφέρει: «...Παρακαλούµε όπως µας εκδώσετε βεβαίωση µε την οποία 

θα επιτρέπεται η χρήση του ∆ηµοτικού Σταδίου Πάρου σαν επίσηµη έδρα του ΑΟ Πάρου για την 

συµµετοχή του στα Πρωταθλήµατα Κυκλάδων: Ανδρών Α΄Κατηγορίας Κ-17, Κ-15, Κ-13 & Κ-11 

για την σαιζόν 2016-2017...»  2] Το 88/18-8-16 αίτηµα του Α.Μ.Ε.Σ. Μαρπησαικός που 

αναφέρει «...Όπως µας χορηγήσετε γραπτώς άδεια για την χρήση των δηµοτικών γηπέδων 

Αρχολόχου και Μάρπησσας για τις ανάγκες µας ώστε να προπονούνται και να δίνουν επίσηµους 

αγώνες τα αγωνιστικά τµήµατα µας και οι ακαδηµίες µας.  Θα θέλαµε να σας επισηµάνουµε την 

χορήγηση τριών [3] διαφορετικών εγγράφων Α: Για το δηµοτικό γήπεδο Αρχιλόχου που την 

χρήση του γηπέδου θα την έχουν τα αγωνιστικά τµήµατα για τα πρωταθλήµατα της Ε.Π.Σ. 

Κυκλάδων, για την αθλητική χρονιά 2016-2017 που θα το προσκοµίσουµε και στην Ε.Π.Σ. 

Κυκλάδων για την δήλωση συµµετοχής στα πρωταθλήµατά της.  Β: Για το δηµοτικό γήπεδο 

Μάρπησσας που την χρήση του θα την έχουν οι ακαδηµίες του συλλόγου µας για την προπόνησή 

τους και για τους αγώνες τους στο τοπικό πρωτάθληµα ακαδηµιών.  Γ: Για το δηµοτικό γήπεδο 

καλαθοσφαίρισης Μάρπησσας [ανοιχτό γήπεδο] για τις ανάγκες προπόνησης και αγώνων για τα 

τµήµατα καλαθοσφαίρισης και τα πρωταθλήµατα της Ε.Π.Σ. Κυκλάδων.  Επίσης µετά την 

ολοκλήρωση των εγγράφων στα ακόλουθα τµήµατα θα σας αποστείλουµε τις ώρες χρήσης των 

γηπέδων...».   3] Το 211/26-8-16 αίτηµα του Α.Μ.Ε.Σ. Νηρέας που αναφέρει «...Ενόψει 

της συµµετοχής του Συλλόγου µας στα πρωταθλήµατα Ποδοσφαίρου Ανδρών Β΄ Ερασιτεχνικής 

Κατηγορίας, κυπέλλου, Κ-16 και Κ-14, περιόδου 2016-2017, και σηµειώνοντας ότι ο ΑΜΕΣ 

ΝΗΡΕΑΣ είναι το µόνο αθλητικό σωµατείο του νησιού µας, το οποίο έχει µείνει για τουλάχιστον 

10 χρόνια χωρίς αθλητικές εγκαταστάσεις και γήπεδο, επιθυµούµε την χρήση του ∆ηµοτικού 

Γηπέδου Αρχιλόχου τις παρακάτω µέρες και ώρες:  Τετάρτη 17:00-18:30 [ανδρικό τµήµα]  

Πέµπτη 17:00-18:30 [τµήµατα Κ-14 και Κ-16]  Παρασκευή 17:00-18:30 [ανδρικό τµήµα]  Για την 

εύρυθµη λειτουργία των οµάδων µας παρακαλούµε όπως µας χορηγήσετε, µε αποδεικτικό, 

κλειδιά για την πρόσβαση µας σε όλους τους χώρους του γηπέδου...» 400] Το 212/26-8-16 

αίτηµα του Α.Μ.Ε.Σ. Νηρέας που αναφέρει «...Στα πλαίσια της ποδοσφαιρικής περιόδου 

2015-2016 ο Σύλλογός µας προτίθεται να χρησιµοποιήσει το ∆ηµοτικό Γήπεδο Αρχιλόχου και το 

∆ηµοτικό Στάδιο Παροικίας για τις ανάγκες των οµάδων του.  Ως εκ τούτου παρακαλούµε όπως 

µας χορηγήσετε άδεια χρήσης των παραπάνω γηπέδων, για να είναι εφικτοί οι ορισµοί αγώνων 

από την διοργανώτρια αρχή...» και είπε: -Κύριε Μαρινόπουλε θα το εισηγηθείτε; Και έδωσε 
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το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: - Λοιπόν, όπως 

ξέρετε µε απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου οι αθλητικοί χώροι έχουν επανέλθει στο 

∆ήµο, όλοι οι αθλητικοί χώροι πια.  Βάσει αυτής της απόφασης οι οµάδες έστειλαν τις 

αιτήσεις τους για τη φετινή χρονιά για τους χώρους που θα χρησιµοποιήσουν ως έδρες 

στις διάφορες αθλητικές διοργανώσεις όπως επίσης έστειλαν και τις ώρες που θέλουν 

να χρησιµοποιήσουν τα γήπεδα.  Βρεθήκαµε µε τις οµάδες σε µια συνάντηση και µετά 

απ΄αυτή τη συνάντηση εγώ εισηγούµαι προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο τον πίνακα που σας 

έχω δώσει.  ∆εν υπάρχει καµιά διένεξη, µετά από συζήτηση βρήκαµε όλοι κοινό τόπο 

και συµφωνούν όλες οι οµάδες τις συγκεκριµένες ώρες... Σας έχω δώσει τον πίνακα µε 

τα ωράρια και ο ΑΟΠ θα χρησιµοποιεί το γήπεδο της Παροικιάς, ο Νηρέας πότε το 

γήπεδο της Παροικιάς και ανάλογα µε τις αιτήσεις προς την Ε.Π.Σ. και πότε το γήπεδο 

του Αρχιλόχου κτλ., αναφέρονται όλα στις αιτήσεις.  Οπότε εγκρίνουµε τις αιτήσεις των 

οµάδων όπως είναι και το ωράριο βάσει του πίνακα που σας έχω δώσει.   

Ο Πρόεδρος είπε: -Υπάρχει κάποια διευκρίνιση;  Και έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς 

Συµβούλους: 1] Λεοντή Μικέ που είπε: -Οι ∆ηµότες...  2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που 

είπε: -Όλες οι υπόλοιπες ώρες είναι ώρες κοινού... Όλες οι ώρες από το πρωί που 

θ΄ανοίγει από τις 8:30΄είναι ώρες κοινού και µία-µιάµιση ώρα που περισσεύει το βράδυ 

και τα Σάββατα αν δεν έχει αγώνες και τις Κυριακές το ίδιο... Έτσι κι αλλιώς οι ώρες 

που τα χρησιµοποιούν οι οµάδες είναι πάρα πολλά άτοµα µέσα.  Οι δηµότες επίσης, 

επειδή ο στίβος είναι µόνο την Κυριακή, οι δηµότες έχουν πάντα όλο το χώρο για να 

αθληθούν.  3] Πούλιο Γεώργιο που είπε: -Κύριε Πρόεδρε να κάνω µια ερώτηση.  Όσον 

αφορά το φωτισµό και την ύδρευση των γηπέδων.  4] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: 

-Αυτό είναι άλλο.  5] Πούλιο Γεώργιο που είπε: -∆εν είναι άλλο, επειδή παραχωρούµε 

... το γήπεδο, ποιός ελέγχει τα φώτα και τους προβολείς που ανάβουνε τα νερά που 

χύνονται και αν  πληρώνονται αυτά, γιατί δεν θα ψηφίσω παραχώρηση αν δεν 

διευκρινιστεί αυτό το πράγµα.  Είναι υπερκατανάλωση σε όλα τα γήπεδα, σε όλο το 

φάσµα της Πάρου.  6] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Υπάρχει ένας κανονισµός λειτουργίας 

αλλά αυτή τη στιγµή, απ΄τη στιγµή που ήρθαν τα γήπεδα στο ∆ήµο, κάνουµε µια 

προσπάθεια έρευνας σε  όλους τους ∆ήµους της Ελλάδος για κανονισµό λειτουργίας, αν 

υπάρχει αντίτιµο, πως τι, κτλ κτλ, ποιος θα πληρώνει το ρεύµα και τι, θα φέρουµε ένα 

πιο ολοκληρωµένο κανονισµό λειτουργίας και ένα ωράριο, γιατί εγώ να περνάω τώρα, τη 

νύχτα και να βρέχει και 12 η ώρα τα φώτα νάναι αναµµένα και να βάζουµε λουκέτο στο 

διακόπτη και µετά να σπάνε το λουκέτο και να τ΄ανάβουνε γιατί ο ένας θέλει να παίζει 

τένις µέχρι και ΄γω δεν ξέρω τι ώρα θέλει, αυτό πρέπει να το δούµε σοβαρά και να 

ψηφίσουµε ένα κανονισµό λειτουργίας, αλλά αυτή τη στιγµή το ψάχνουµε. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, άρα συνάδελφοι και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου 

που είπε: -Θα υπάρχει ένας κανονισµός λειτουργίας, µία επιτροπή από τη Κ∆ΕΠΑΠ για 

τη διοργάνωση των αγώνων και των αθλητικών δραστηριοτήτων και µία επιτροπή απ΄το 

∆ήµο διαχείρισης των γηπέδων.  Τα ρεύµατα π.χ. το γήπεδο της Παρκιάς καίει ρεύµα 

6.000 € το χρόνο, τ΄άλλα 3.000 € 4.000 €, 2.000 €, µαζεύεται ένα ποσόν γύρω στα 

25.000 €...όχι γιατί θα πάει στο κανονισµό λειτουργίας που θα φέροµε σύντοµα. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία, άρα υπάρχει κάποια άλλη ερώτηση;  Ή πάµε κατευθεία.  

Ψηφίζουµε συνάδελφοι;  Την πρόταση που έχει φέρει, οι αρµόδιοι; Και έδωσε το λόγο 

στον Αντιδήµαρχο Μαλαµατένιο Εµµανουήλ που είπε: -Στην πρόταση να βάλοµε τη 

χρήση.    
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Ο Πρόεδρος είπε: -Εδώ λέει το θέµα... και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Και τα κλειδιά θα δοθούν σε ορισµένους µε 

υπογραφή... 

Ο Πρόεδρος είπε: -Παραχώρηση δηµοτικών γηπέδων σε αθλητικούς χώρους, παραχώρηση και χρήση και έδωσε το λόγο στον 

αντιδήµαρχο Μαλαµατένιο Εµµανουήλ που είπε: -Παραχώρηση της χρήσης. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Παραχώρηση της χρήσης δηµοτικών γηπέδων σε αθλητικούς συλλόγους και ψηφίζουµε την πρόταση που κατατέθηκε 

και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Βάσει των αιτηµάτων των συλλόγων. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Ψηφίζουµε την πρόταση των συλλόγων και έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Τα άλλα θα τα πούµε 

στον κανονισµό.  2] Άγουρο Άγγελο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, που είπε: -Μα είναι λάθος εδώ που το γράφει. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Παραχώρηση της χρήσης και έδωσε το λόγο στον Άγουρο Άγγελο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, που είπε: -Εδώ λέει 

δηµοτικών γηπέδων. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει, το διορθώνουµε τώρα.  Παραχώρηση της χρήσης σε αθλητικούς συλλόγους.  

    Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το 

άρθρο 185 του Ν. 3463/06, την   απόφασή του 184/2016 και τις σχετικές διατάξεις  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     o µ ό φ ω ν α   

   Την παραχώρηση της χρήσης των ∆ηµοτικών ακινήτων:  

1]  ∆ηµοτικό Στάδιο Πάρου στον Α.Ο.Πάρου 

2] ∆ηµοτικό Στάδιο Πάρου και Γήπεδο ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου στον Α.Μ.Ε.Σ. Νηρέα 

         3] Γήπεδο ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου και Κοινοτικό Γυµναστήριο Μάρπησσας στον Α.Μ.Ε.Σ. Μαρπησσαικό. 

          Το ωράριο θα είναι ως εξής:  
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ  

∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑ∆ΙΟ ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ   ΑΟΠ-ΝΗΡΕΑΣ 

ΩΡΑ ∆ΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΙΒΟΣ 

1630-1700 ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΠΡΩΙ ΑΟΠ-ΣΤΙΒΟΣ 

1700-1730 ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ 9 3 0 - 1 3 0 0  ΑΟΠ-ΣΤΙΒΟΣ 

1730-1800 ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ-ΣΤΙΒΟΣ 

1800-1830 ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ  ΑΟΠ-ΣΤΙΒΟΣ 

1830-1900 ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ  ΑΟΠ-ΣΤΙΒΟΣ 

1900-1930 ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ  ΑΟΠ-ΣΤΙΒΟΣ 

1930-2000 ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ ΑΟΠ   

2000-2030 ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΑΟΠ ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΑΟΠ ΑΟΠ   

2030-2100 ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΑΟΠ ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΑΟΠ ΑΟΠ   

2100-2130  ΑΟΠ ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ ΑΟΠ ΑΟΠ   

2130-2200        
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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕ∆Ο ΑΡΧΙΛΟΧΟΥ  ΝΗΡΕΑΣ-ΜΑΡΠΗΣΣΑΙΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΩΡΑ ∆ΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 

1630-1700      ΠΡΩΙ  

1700-1730   ΝΗΡΕΑΣ ΝΗΡΕΑΣ ΝΗΡΕΑΣ 1000-1200  

1730-1800   ΝΗΡΕΑΣ ΝΗΡΕΑΣ ΝΗΡΕΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ  

1800-1830   ΝΗΡΕΑΣ ΝΗΡΕΑΣ ΝΗΡΕΑΣ   

1830-1900 ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΜΑΡΠΗΣΣΑ   

1900-1930 ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ  ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΜΑΡΠΗΣΣΑ   

1930-2000 ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΜΑΡΠΗΣΣΑ   

2000-2030 ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ   

2030-2100 ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ   

2100-2130 ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΡΠΗΣΣΑ   

2130-2200 ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ   

2200-2230 ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ   

2230-2300 ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ   

ΝΗΡΕΑΣ  ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΑΓΡΟΚΗΠΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΜΑΡΠΗΣΣΑΙΚΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΓΗΠΕ∆Ο ΜΑΡΠΗΣΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΓΗΠΕ∆Ο ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑΣ ΣΤΗ ΜΑΡΠΗΣΣΑ 

Π.Σ.ΑΓΚΑΙΡΙΑΣ-ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΤΑ ΓΗΠΕ∆Α ΑΛΥΚΗΣ 

  Την απόφαση αυτή ψηφίζουν δέκα επτά ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 3) Βλαχογιάννης 

Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 9) 

Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πούλιος Γεώργιος, 11) Ραγκούσης Γεώργιος, 12) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 13) Σαραντινός 

Χριστόδουλος–Γεώργιος, 14) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 15) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 16) Χανιώτη Μαρία, 17) Χριστόφορος 

Χρήστος. 

      H απόφαση αυτή πήρε α/α  294/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

                                                                                    2) Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                    3) Καραχάλιος Σταύρος  

                                                                                    4) Λεοντής Μικές  

                                                                                    5) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                    6) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 
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                                                                                    7) Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

                                                                                    8) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                    9) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                  10) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

                                                                                  11) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                  12) Χανιώτη Μαρία  

                                                                                  13) Χριστόφορος Χρήστος. 

και  

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου 

                                        

                                           Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος    

 

ΑΔΑ: 6ΑΨΑΩΞΓ-81Φ


		2016-09-13T13:52:22+0300
	Athens




